
Estado do Ceará 

Câmara Municipal de Limoeiro do Norte Legislando com compromisso e determinação. 
ATA DA 21 DA 212 (VIGESIMA PRIMEIRA) SESSÃO VIRTUAL ORDINÁRIA DO 19 
(PRIMEIRO) 

IAL DA C�MARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE/CE, DE 02/06/2021. 

PERÍODO LEGISLATIVO DA PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA 

02 (dois) dias do mës de junho do ano de 2021 (dois mil e vinte e um) Aos 

tiveram reunidos na Camara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a 

ealização da 212 (vigésima primeira) Sessão Ordinária, do 19 (primeiro) Periodo 
Rea 

tpgislativo da 13 (primeira) Sessäo Legislativa Anual, os vereadores abaixo 

fndicados, sob a presidëncia do vereador Heraldo de Holanda Guimaräes e 

secretariado pelo vereador George Eric Coelho Vieira e Silva. Iniciados os 
trabalhos, o Sr. Presidente solicitou a Sr. Secretário que verificasse a presença 

dos vereadores, ocasião na qual confirmou-se a presença de 15 (quinze 

vereadores). Logo em seguida, O Sr. Presidente declarou aprovada a Ata da 

Sessão anterior. Em continuidade, o Sr. Presidente pediu um minuto de silèncio 

pelas mortes de Maria Angela de Jesus e José Flávio Costa. Em seguida, o Sr. 

Presidente passou às leituras no das matérias do PEQUENO EXPEDIENTE. VOTO 

DE PESAR; PROJETO DE INDICAÇÃO 11/2021 DE 02 DE JUNHO, 2021. De autoria 

da vereadora LIVIA MENESES MAIA, o qual "Dispõe sobre o fornecimento de 

absorventes higiênicos nas Escolas Públicas do Município de Limoeiro do Norte 

e dá outras providências."; REQUERIMENTO 291/2021, DE 01 DE JUNHO DE 

2021. De autoria do vereador VALDEMIR BESSA SALGADO, o qual vem 

"solicitando ao Poder Executivo Municipal uma reforma na Praça da 

comunidade do Córrego de Areia"; REQUERIMENTO 292/2021, DE 01 DE 

JUNHO 2021. De autoria do vereador VALDEMIR BESSA SALGADO, o qual vem 

"solicitando a urgente recuperação do trecho da CE que compreendido entre a 

rotatória do Bairro Bom Nome da Avenida do Contorno Leste e a comunidade 

da Cabeça Preta no municipio de Limoeiro do Norte CE." REQUERIMENTO 

293/2021, DE 01 DE JUNHO 2021. De autoria do vereador RUBEM SERGIO DE 

ARAUIO, O qual vem "solicitando de ambos por uma limpeza na área externa na 

Delegacia de Polícia Civil de Limoeiro do Norte, visando uma melhor aparência 

do local bem como a higiene local"; REQUERIMENTO 294/2021, DE 02 DE 

JUNHO 2021. De autoria do vereador RUBEM SERGIO DE ARAUJO, O qual vem 

solicitando de ambos pela aquisição de equipamento de aparelho de Raio X 

oderno e em boas condições de uso a fim de atender a demanda dos 

adiologistas bem como os demais profissionais de saüde do municipio; 

EQUERIMENTO 295/2021, DE 02 DE JUNHO 2021. De autoria do vereador 

rimeira) Sessão Legislativa Anual da Camara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, de 13 

02/06/2021. 
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MARCIO MICHA CIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS, o qual vem "solicitando ao Poder 

Exed utivo municipal a construção de uma Areninha de Vôlei, Futevôlei e Futebol 

de areia na comunidade do SETOR NH-4"; REQUERIMENTO 296/2021, DE O2 DE 

de areia na comun 

INHO 2021. De autoria do vereador VALDEMIR BESSA SALGADO, o qual vem 
JUN. 

splicitando que ambos providenciem aquisição de vacinas contra a CoVID-19, 
so 

Os profissionais que trabalham nos bancos, por ter muita movimentaçao 
para 

orincipalmente nesse período de pandemia"; REQUERIMENTO 297/2021, DE 02 

DE JUNHO 2021. De autoria do vereador JOSÉ ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, 

o qual vem "solicitando que seja feita uma reforma na quadra do colégio da ilha 

de Santa Terezinha, como também uma limpeza em torno da mesma. 

REQUERIMENTO 298/2021, DE 02 DE JUNHO 2021. De autoria do vereador 

HERALDO DE HOLANDA GUIMARÄES, o qual dá "voto de pesar pelo 

falecimento do Sr. José Flavio da Costa, grande comunicador e fundador da TV 

Jaguar"; Logo em seguida, o Sr. Presidente passou ao uso DA TRIBUNA LIVRE 

NO PEQUENO EXPEDIENTE. Pelo tempo regimental de (30 minutos), o Sr. 

Presidente anunciou o Convite para utilizar o espaço da TRIBUNA LIVRE, o Sr. 

Vereador Rubem Sergio de Araújo, qual retirou sua inscrição. Após, o Sr. 

Presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE. O Sr. presidente convidou ao uso 

da Tribuna, O PRIMEIRO vereador inscrito, FLAUBER LIMA HONORATO, qual 

retirou sua inscrição. O SEGUNDO, vereador inscrito VALDEMIR BESSA 

SALGADO FILHO, retirou sua inscrição. Logo em seguida, o Sr. Presidente 

convidou o TERCEIRO vereador inscrito, JOSE ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, 

Inicialmente cumprimentou a todos; Ressaltou os pontos do trabalho do 

Prefeito Dr. José Maria Lucena na Comunidade do Espinho, que antes "era 

esquecida", diante da Gestão do Dr. José Maria tem sido feito trabalho, deu 

exemplo a "passagem molhada" da lagoa. Citou ainda, o exemplo do 

calçamento. Referiu-se ao trabalho da Antiga Gestão em referência ao colega 

atual vereador Carlos Marduque Duarte. Deu exemplos da iluminação e criticou 

auramente o Vereador Carlos Marduque Duarte, reiterando que é um "homem 

trabalhador". Reiterou diversas vezes que a gestão pret�rita, do ex-prefeito 

raulo Duarte, qual é irmão do Atual vereador Carlos Marduque Duarte, nada 

tSugeriu respeito mútuo, não autorizando ter sua imagem denegrida. No 

dis falou da visita junto a colega vereadora Angela Maria Pereira da Silva na 

omunidade no KM-60, à construção da quadra pela empresa EletroCampo. 

da citou a quadra da llha em que foi solicitado a reforma de maneira 
Aine 

gente. Solicitou verbalmente à Secretária de Educação deste Munícipio 
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na Holanda que olhe com cuidado para esse pedido. Citou o exemplo od Fátir 

strada do Espinho quee um "tapete", nunca antes feita. Reforçou que haverá estrada 

ideoS gravados "doa em quem doer". Agradeceul Em seguida, o Sr. presidente 
vio 

anvidou o QUARTO vereador inscrito, CARLos MARDUQUE SILVA DUARTE, 

e apresentou seus cumprimentos. Iniciou tratando a respeito de um diálogo 
que 

aunto ao Genro do Prefeito, Dr. lgor, e que, depois disso, as coisas mudam, 

alegando isso em referência ao Vereador José Arimatea, reverberando que e 

uma vergonha bater uma foto de "luz" e postar um video. Falou mais uma vez 

"So éuma vergonha". Alegou que vereador antes de conversar com Dr. Igor 
não tem vez de nada. Reforçou na fala pela quadra esportiva do Espinho 

perguntando o que houve com o dinheiro, pois foi prometido no periodo da 

Eleição que seria feita, no entanto, encontra-se abandonada. Disse "não bater 

foto". Isso deveria ser motivo de revolta. Disse, ainda, que falar em ex- gestao, 

é falar do Dr. José Maria Lucena. Deu o exemplo de cento e poucos votos do 

vereador José Arimatea ter tirado na Comunidade Espinho alegando com isso 

que o vereador não é "bem quisto" tanto assim. Falou, ainda, citando o fato do 

seu Salário ser doado em cestas básicas. No mais, relatou as cestas básicas 

"escondidas" na Ação Social. Falou ainda sobre a merenda escolar está 

abarrotada nos colégios e ter recebido informação de funcionários de cargos 

comissionados, porque, segundo o vereador o povo está indignado. Ainda mais 

comunicou ao colega vereador José Arimatea quem deva fazer é a questão da 

licitação de mais de 1 milhão e 200 mil reais para campanhas de publicidade, 

enquanto para cestas básicas foi 67 (sessenta e sete) mil reais. Confrontou o 

colega vereador José Arimatea, e afirmou que seguindo nessa linha só terá um 

mandato. Em aparte, o vereador José Valdir da Silva, comunicou o registro da 

questão da merenda escolar na Sucupira jå ter começado. Retornando ao 

Vereador Carlos Marduque Duarte, até esse momento reforçou duramente que 

não vai perder tempo em briga com o colega vereador José Arimatea, pois sua 

Driga é maior, porque é com Dr. José Maria Lucena. Se despediu com abraços! 

Dando prosseguimento, o Sr. Presidente convidou o QUINTO vereador inscrito, 

ANGELA MARIA PERREIRA DA SILVA, Iniciou com os cumprimentos a todos, se 

solidarizou com o amigo Flávio Costa. Deixou em nome da filha de Flávio Costa 

por nome Rafaela ser uma noticia muito triste. Reforçou da visita as 

comunidade e defendeu a atuação do Colega vereador José Arimatea. Disse 

Ginda, que nenhum é mais que outro que tem um, dois, trés ou mandatos. Disse 

que fez oposição com responsabilidade que não denigre imagens, no período de 
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3 mandatos os seus Votos só tem aumentado. Alegou que ninguém precisa faldr 

de ninguém. ninguém. Disse, infelizmente ser surpreendida com esse tipo de ações. Disse 
mais que precisa aplaudir o que é feito pela Comunidade. Lamentou a situaçao 

da imunização pelas vacinas, falou da indignação pela ações "de puxar o tapete 
que fica muto triste. Em aparte, o vereador Flauber Lima Honorato se solidariza 

com o colega Jos� Arimatea. Alegou que a vossa excelência Carlos Marduque 

Não é na base do grito" Aconselhou ao vereador rever a sua fala, suas críticas e 

sem denegrir a imagem de ninguém. Por último, a vereadora Angela Maria 

reforçou que em 4 anos foi feito e será feito muito mais. Agradeceu! Em 

sequência, o Sr. Presidente convidou o SEXTO vereador inscrito, RUBEM SÉRGIO 

ARAUJO, ao iniciar o discurso com sentimentos de pesar ao amigo Flávio Costa. 

Falou da Forga Tarefa, no dia 20 de maio iniciou essa ação citando o Sr. Valdo 

Lemos secretário de infraestrutura desse município. Noticiou apenas a poda de 

árvores, que ainda falta muita coisa a exemplo da troca de lâmpada. Pediu a 

mesma atenção da Gestão pela Cidade Alta em referência ao que tem feito por 

outras localidades. Deixou a sua manifestação com relação a Força Tarefa que 

deva continuar. Que estará lembrando, cobrando essas demandas ao bem da 

Comunidade. Pediu o apoio em relação à água. Comunicou que a água vinda do 

São Francisco não está chegando até nós e, indo direto para Fortaleza. Pediu ao 

presidente da Casa Legislativa que faça um Ofício ao Governador. Em aparte, a 

vereadora Lívia Maia, citou a Comissão de Recursos Hidricos que possa ser 

aberto uma conexão, um diálogo para fortalecer esse debate. Voltando ao 

vereador Rubem Sergio, trouxe os dois requerimentos feitos como um pela 

limpeza na área externa da Delegacia de Poliícia Civil. O segundo requerendo a 

aquisição de equipamentos de Raio X, tendo em vista, não ter um equipamento 

que atenda a demanda para esses exames. Deixou encarecidamente esse 

pedido ao Chefe do Executivo, ao secretário Dr. Júnior lbiapina. Deu os 

agradecimentos. Logo em diante, o Sr. Presidente convidou o SÉTIMO vereador 

inscrito, JoSsÉ VALDIR DA SILVA, deu os cumprimentos. Falou acerca da estrada 

na Comunidade do Sucupira ao KM-60. No momento de pronunciamento falou 

pela perca ao Sr. Flávio Costa criador da TV Jaguar, diante da doença pelo vírus. 

Mencionou da sensatez do comunicador Flávio Costa que contribuiu com 

debates para Limoeiro do Norte. Disse que o momento hoje era para 

homenagem. Ratificou que os serviços feitos é obrigação do municipio, deu 

exemplo da Comunidade na Chapada referindo o exemplo do período Eleitoral 

onde os cabos eleitorais aparecem tirando votos de quem trabalha. Citou as 

Ata da 21 (Vigésima Primeira) Sessão Ordindária do 19 (Primeiro) Periodo Legislativo da 1 
(Primeira) Sessdo Legislativa Anual da Camara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, de 13 

02/06/2021 



Estado do Ceará 

Câmara Municipal de LCimoeiro do Norte Legislando com compromisso e determinação. 
moadas queimadas, deu exemplo no sítio Tabuleiro Alto. Falou da Megafac é 

natristeza. Requereu verbalmente a presença do Presidente desta empresa a Casa Legislativa. Agradeceu a todos! Prosseguindo, o Sr. Presidente convidou 
OTAVO vereador inscrito, DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, ato inicial da 
fala usada em parte para homenagear o amigo Flávio Costa. Manifestou a 

tristeza pela perca do grande comunicador e ser humano. Deu exemplo a 

traietória da TV Jaguar em dar oportunidades a todos. Ainda disse, acima de 

tudo ter sido um visionário das comunicações. Deixou os pêsames à família, 

reoresentada pela filha Rafaela. Dando sequência, ao mais entrando no assunto 

na 

tr 

da discussão do colega Carlos Marduque Duarte. Pediu para não transformar no 

"ringue", em defesa do colega vereador José Arimatea. Falou a respeito da 

empresa Eletrocampo está em trabalho para construção da quadra do Espinho. 

Voltando ao vereador Domingos Eduardo fez a sugestão e procurar informação, 

pedir extrato. Falou ainda, que Política tem que ser pensada de forma grande. 

Disse que não se pode ser extremista, reforçando que Gestão é com diálogo, 

sem revanchismo, a fim de engrandecer o trabalho de todos os vereadores. Em 

sequência, o Sr. Presidente convidou o NONO vereador inscrito, JOSÉ TORRES 

DE MOURA NETO, Ato inicial da fala deixou de maneira solidária ao 

comunicador José Flávio Costa, referindo-o a um grande profissional. Em 

aparte, Domingos Eduardo Bezerra Lins, interferiu noticiando que o amigo 

Geraldo do KM-60, internado em Fortaleza, está em quadro satisfatório. Ao 

retornar o vereador José Torres de Moura Neto,(Zé Neto) falou acerca dos 

requerimentos, como por exemplo, pela possibilidade de haver um Museu para 

ex-atletas, até mesmo no Estádio. Em aparte, o vereador Márcio Michael do 

Nascimento Farias, parabenizou pela importância desse projeto em prol dos 

Atletas. Ainda em continuidade o vereador José Torres de Moura Neto falou da 

sua visita ao DNOCS ter sido bem recebido pelo Dr. Joacir a fim de ter uma 

resposta concreta. Comunicou ainda acerca do colega José Arimatea (Teinha), 

dizendo que não é muito de rede social, mas passará também a publicar videos, 

trabalhos. Prestou defesa à atuação da Gestão do Dr. José Maria Lucena. 

Ademias, reforçou sobre a MegaFac está deixando a desejar e isso ser 

reconhecido pela própria gestão. Pediu a cautela quanto aos riscos da 

pandemia, sobretudo pelos jovens que tem levado muitos a morte. Desejou um 

otimo feriado. Posteriormente, o Sr. Presidente convidou o DECIMO vereador 

inscrito, GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA. Ato inicial da fala saudoua 

turma feminina as colegas vereadoras Lívia Meneses Maia e Angela Maria 
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0ereira. Convidou o colega José Torres de Moura Neto, para trabalhar em um 

projeto acerca 

ama". Citou junto aos atletas outras modalidades esportivas que enaltecem 

nome de Limoeiro do Norte. Fez referência ao ciclismo e a importância das 

arojeto acerca do Museu do Atleta, sugerindoa construção da "calçada da 

ciclofaixas, reterindo-se, ainda, ao mês de maio e a importância da consciencia 

do transito. Registrou que precisa ser avançado nesse sentido, deu o exemplo 
de um falecimento de uma ciclista, defendendo as ciclovias para que sejam mais 

saudáveis as relações entre condutores de automotores e ciclistas. Mencionou o 

objetivo alcançado acerca da entrega de uma viatura para a Defesa Civil, uma 

batalha junto aos vereadores Flauber, Michael e Jlosé Arimatea. Dedicou 

solidariedadee conforto a toda familia e comunidade limoeirense, pelo 
falecimento do amigo Flávio Costa. Destacou os riscos da pandemia e os 100 

(cem) óbitos por Covid-19 em Limoeiro do Norte. Agradeceu aos colegas pela 

atenção no periodo em que esteve no enfretamento ao Covid-19, em especial, 

ao vereador Darllyson Paxá, Zé Neto, ao presidente Heraldo Holanda Guimaräes 

e colega a vereadora LIvia Menezes Maia. Trouxe critica referente a forma como 

a Pandemia ven sendo conduzida pelo Governo Federal, lamentando ver que 

poderia ter vidas salvas, citando exemplo de países com vacinação avançada e 

liberando suas fronteiras. Alegou de maneira veemente ao Governo Federal 

que atrasa, passa informações mentirosas, sem orientações técnicas. Prestou 

solidariedade ao vereador José Arimatea e que sua chegada fez o parlamento 

crescer. Agradeceu e cumprimentou a todos. Dando prosseguimento, o 

Presidente convidou o DECIMO PRIMEIRO, inscrito MÁRCIo MICHAEL DO 
NASCIMENTOo FARIAS. Solidarizou pela perca do amigo Flávio Costa e dona 

Maria da Comunidade Setor NH4. Prosseguindo em sua fala, informou que 

procurado pela juventude da Comunidade do Setor NH4 para a construção de 

uma "Areinha" que será de grande importância da Comunidade. Anunciou ainda 

a situação da água n�o ter sido resolvido mais uma vez. Citou a Praça do Bom 

nome, pois foi procurado por pessoas para fazer uma limpeza por conta do 

Em a parte, o vereador Valdemir Bessa informou que a limpeza já está 

iniciando. Também reforçou a solidariedade ao amigo José Arimatea pela boa 
mato 

representação na Comunidade Espinho. Em aparte, o vereador José Torres de 

Moura Neto engrandeceu o trabalho do colega vereador José Arimatea. 

etornando, Michael, disse não está para fazer "brigas", infelizmente, se 

nouver um problema será cobrado, se resolvido será parabenizado. Em aparte, 

0 vereador Flauber Lima, anunciou em primeira mão que o programa Limpa 
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no maior bairro: Cidade alta mais uma: atuação da Gestão. Em Limoeiro estará 

tinuidade, Márcio Michael reforçou o papel de cobrar e agradecer. Citou 
contin 

aCinação iniciada na data 01 de Junho de 2021, aos professores no municipio 
vacin 

de Limoeiro do Norte. Por fim, deixou os agradecimentos que se trabalhe com 

0arceria e harmonia. Logo mais, o Sr. Presidente convidou DÉCIMO SEGUNDO. 

Vereador inscrito, DARLLYSON DE LIMA MENDES, Primeiramente deu os 

cumprimentos a todos. Iniciou a fala acerca da sua visita a Santa Maria e do 

dislogo com relação às estradas estarem intransitáveis. No mesmo instante 

anunciou ter recebido ligação do Valdo Lemos secretário de infraestrutura que 

será resolvido da barragem das pedrinhas até a curva do Elizeu. A segunda fala 

deu os parabéns ao prefeito Dr. José Maria Lucena, ao secretário Dr. Júnior 

biapina pela ação da vacinação aos professores e limoeiro ser o primeiro 

Municipio. Falou da indignação pela assinatura do termo que foi decidido na 

Comissão inter-gestores em nível de estado ter que obrigar os professores 

voltar ao presencial. Mencionou que os colegas José Arimatea e Carlos 

Marduque Duarte precisam se unir, principalmente neste momento dificil. 

Comunicou ainda, acerca do falecimento do amigo Flávio Costa pelo apoio no 

seu primeiro mandato. Deixou sua indignação com o Governo Federal 

chamando de "Desgoverno" dando exemplo ao Presidente passar nove meses 

para dá uma resposta a vacina Pfizer e em pouco tempo libera a realização da 

Copa América no nosso país. Em conclusão, pediu vacinas para todos, já. Dando 

seguimento, o Sr. Presidente convidou o DECIMO TERCEIRO, vereador inscrito, 

FRANCISCO DIÓGENES PEIXOTO. Iniciou a fala cumprimentando a todos; Fez 

referência aos colegas vereadores, em especial citando apoio ao vereador José 

Arimatea Ferreira da Costa. Comunicou a respeito da Praça das Populares pela 

limpeza realizada. Anunciou que há projeto junto a Mesa Diretora para as ruas 

circunvizinhas e um projeto de uma rua como homenagem a "Joazinho da 

Coelce". Deixou os agradecimentos ao Secretário Valdo Lemos pela iluminação 

da praça das populares dizendo que "ficou bonita". Fez referência as ruas 

estarem iluminadas. Em aparte, o vereador José Arimatea, deu os parabéns e 

apoio. Na continuidade, o vereador Francisco Diógenes citou a sua visita ao 

SUTRAM, seu pedido para ajeitar a rua com esquina com a Praça. Em aparte, o 

vereador George Vieira reforçou no sentido da possibilidade de fazer a abertura 

aa rua, afirmando ser uma justa homenagem a "Joazinho" e que sobre a 

necessidade da implementação da faixa de pedestres e lombadas na rua Dr. 

985par, se soma ao trabalho. Na sequência o vereador Francisco Diógenes falou 
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da necessi 

traba. 

cessidade. Da Rua Dr. Gaspar merece esses "quebra molas" reforçando o 

halho em conjunto com o Dr. José Maria Lucena. No mais, citou o amigo 
Clávio Costa, prestando solidariedade e finalizou agradecendo. Em seguida, foi 

con 
nvidado a fazer uso da tribuna o DECIMO QUARTO vereador inscrito, o Sr. 
uERALDO HOLANDA GUIMARAES. Iniciou a fala dizendo que não poderia deixar 
de dedicar parte do seu tempo para falar de uma pessoa que muito contribuiu 

nara esta Casa Legislativa fazendo uma justa referência ao amigo Flávio Costa. 

Reiterou o tränsito livre de Flávio Costa com todos nesta Casa Legislativa. Em 

aparte, o vereador George Vieira sugeriu ao Presidente a nomeação da Sala de 

imprensa da Camara em homenagem a Flávio Costa, tendo em vista o seu 

trabalho. Retornando ao vereador Heraldo Holanda, acatou a solicitação. 

Adiante, referiu-se a respeito do colega vereador José Arimatea, dizendo quee 

conhece a sua luta pelo Espinho aconselhando "não baixar a cabeça". Informou 

ter passado na "passagem molhada" no sentido distrito do Bixopá. Infelizmente 

lamentou a oposição não ter visão disso. No mais, também, parabenizou José 

Arimatea (Teinha) em ser vereador de primeiro mandato e vem surpreendendo 

pelo diálogo, pela compreensão junto a esta Casa Legislativa. Comunicou está 

como presidente para ajudar. Em conclusão, pediu ao colega vereador Carlos 

Marduque Silva Duarte que reveja sua fala. No mais agradeceu! Em sequència, o 

Sr. Presidente convidou o DECIMO QUINTO, vereador inscrito, a Sra. LIVIA 

MENESES MAIA, ao iniciar pediu menos ódio e mais amor. Falou o que se tem 

visto são famílias morrendo. Prefeitos, vereadores de todo nosso país clamando 

por melhorias. Citou estarmos em uma situação muito critica pelas pessoas 

clamarem por um exame, uma consulta, disse que não se pode permitir que a 

nossa Casa promova uma baixaria política. Externou o respeito a todos os 

colegas e não se sentir diferente. No mais, alegou que o povo não merece nestee 

momento os vereadores estarem "batendo boca". Citou positivamente o 

exemplo do trabalho da colega vereadora Angela Maria Pereira. Seja oposição, 

situação. Mencionou lamentavelmente o falecimento do amigo Flávio Costa 

deixando a TV-Jaguar como legado. Em aparte, José Valdir da Silva, fez o 

anuncio do pioneirismo de Flávio Costa em da inicio a esse empreendimento. 

Retornando, abordou o assunto da situação da SUBSESSAO-COREM de Limoeiro 

00 Norte, mencionando ter sido procurada por uma comissão de do Norte, 

enfermeiros/enfermeiras relatando a saída do COREM do munícipio de Limoeiro 

do Norte. Disse ter feito uma conexão e falou com as pessoas responsáveis da 

prefeitura, comunicou ainda que conversou com o presidente Heraldo Holanda 
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uimarães para a abertura de um diálogo com a presidente do COREMe assim 
feito. No mais agradeceu! Em aparte, o Sr. 

tendo sido 
Presidente Heraldo 

Holanda comunicou ser de muita importância. Em continuidade, o Sr. Holanda 

Presidente passou para A ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 

Secretário que fizesse a leitura dos pareceres das comissões. PROJETO DE LEI N 

37/2021, DE 18 DE MAIO DE 2021, o qual "autoriza a doação de imóvel a Nova 

Agro Agropecuária Ltda, para construção da sede de negócios no município de 
Limoeiro do Norte", de autoria do chefe do Poder Executivo municipal. 

Manifestaram parecer favorável ao referido projeto as seguintes comissões: 
Legislação, Justiça e 

Agricultura. Em seguida, o referido projeto foi colocado em discussão, sendo o 

mo debatido pelos seguintes vereadores: José Valdir da Silva, Domingos 

Redação Final; Urbanismo, Meio Ambiente e 

Eduardo, Carlos Marduque Silva Duarte e Jose Arimatea; no decorrer das 

discussões o vereador José Valdir da Silva solicitou a dispensa de interstício 

regimental ao referido projeto. Logo, o senhor presidente, colocou a citada 

solicitação em única discussão. Logo após, foi posto em única votação, sendo o 

mesmo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida, o 

senhor Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura dos pareceres das 

comissões ao PROJETo DE LEI N 39/2021, DE 14 DE MAIO DE 2021, de autoria 

do chefe do Poder Executivo municipal, o qual "dispõe sobre a criação do Banco 

Municipal de materiais ortopédicas e dá outras providências". Manifestaram 

seu parecer favorável as seguintes comissões: Legislação, Justiça e Redação 

Final; Saúde, Previdência e Assistência Social. Em seguida, o senhor Presidente 

colocou o referido projeto de lei em primeira discussão, sendo o mesmo 

debatido pelos seguintes vereadores: Angela Maria Pereira da Silva, Flauber 

Lima Honorato, Lívia Menezes Maia, George Eric Coelho Vieira e Silva, Rubem 

Sergio de Araújo, Carlos Marduque Silva Duarte, Valdemir Bessa salgado. Em 

seguida, o citado projeto foi posto em primeira votação, sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, registrando-se 14 votos 

Tavoráveis. Prosseguindo, o senhor Presidente solicitou ao secretário que 

Zesse a leitura dos pareceres das comissões ao PROJET0 DE LEI Ne 

40/2001, DE 26 DE MAIO DE 2021, de autoria do chefe do Poder Executivo 

municipal, o qual "institui, no município de Limoeiro do Norte, o acolhimento 

E Crianças e adolescentes afastados do convivio familiar por decisão 

OCia, conforme preconizam o artigo 227 da Constitulção Federal, os artigos 

25 e 101, do Estatuto da Criança e do Adolescente e lei estadual ne 
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2/2018, e dâ outras providèncias". Manifestaram seu parecer favorável 

ouintes comissoes: Leg'slaç�o, Justiça e Redação Final; Saúde, Previdència 
eAssisténc ictência Social. Em seguida, o senhor Presidente colocouo referido projeto 

lei em primeira discussão, sendo mesmo discutido pelos 
lei 

de 

Verea 

readores: Don adores: Domingos Eduardo Bezerra, George Eric Coelho Vieira e Silva, 
das Marduque Silva Duarte. Em seguida, o referido projeto foi posto em 

imeira votaçã. imeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes, ou seja, 14 votos favoráveis. Continuando, o senhor Presidente 

acou em segunda discussão o PROJETO DE LEI N® 34/2021, DIA 17 DE MAIO 
OF 2021, de autoria do vereador José Valdir da Silva, o qual da denominação 

rua que indica, Rua Geraldo Magela de Oliveira. Apenas o autor debateu 
da 
sobre o projeto. Em seguida, o referido projeto de lei foi colocado em segunda 

sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos vereadores votação, 
presentes, ou seja, 14 votos favoráveis. Logo após, o senhor Presidente 

solicitou ao secretário que fizesse a leitura dos pareceres das comissões ao 

PROJETO DE LEI N® 35/2021, DE 26 DE MAIO DE 2021, de autoria da vereadora 

Angela Maria Pereira da Silva, o qual "dá denominação da rua que indica Rua 

José Joelino Roque". Manifestaram parecer favorável as seguintes 

comissões: Legislação, Justiça e Redação Final; Urbanismo, Meio Ambiente e 

Agricultura. Em seguida, o citado projeto foi posto em primeira 

discussão, sendo o mesmo debatido pelas vereadoras Angela Maria Pereira da 

e Livia Menezes Maia. Logo após, o referido projeto que foi posto em 

primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos vereaddores 

presentes, ou seja, 14 votos favoráveis. Em seguida, o senhor Presidente 

solicitou ao secretário que fizesse a leitura dos pareceres das comissões ao 

PROJETO DE LEI N 36/2021, DE 26 DE MAIO DE 2021, de autoria da vereadora 

Angela Maria Pereira da Silva, o qual "dá denominação da rua que indica, Rua 

Maria Helena Bessa Rodrigues. Manifestaram parecer favorável as seguintes 

comissões: Legislação, Justiça e Redação Final; Urbanismo, Meio Ambiente e 

AgriCultura. Em seguida, o referido projeto de lei foi posto em primeira 

uiSCUSsão, sendo o mesmo debatido apenas pela autora. Logo após, o citado 

Pojeto foi posto em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por 

dnimidade dos vereadores presentes, ou seja, 14 votos favoráveis. Por fim, o 

Or Presidente colocou em única discuss�o o PROJETO DE INDICAÇÃO N® 

4021, de autoria das vereadoras Lívia Menezes Maia e Angela Maria Pereira 

a, o qual "dispõe sobre o fornecimento de absorventes higiênicos nas 
da 5it 
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da Silva, George Eric Coelho Vieira e Silva, José Valdir da Silva, Domingos Eduardo Bezerra, Carlos Marduque Silva Duarte. Logo após, o referido projeto foi colocado em unica votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade oo 

os seguintes vereadores: Lívia Menezes Maia, Än Angela Maria Pereira 

vereadores presentes, Ou seja, 14 votos favoráveis. Passando para o DIENTE DA PRESIDENCIA. Neste momento, o Sr. 
EXPEDIE 

despachados os projetos apresentados na Matéria do Expediente para que as 
comissões emitam pareceres. E não tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessão virtual e convido a todos os presentes para comparecerem a 

Presidente declarou 

próxima. 

Heraldo dé Holanda Guimarles 
WPresidente 

Valdemir Bessa Salgado 
19 Vice-Presidente TgeEic Coelho Vieira e Silva 

15ecretário 

VIA 
José Valdir da Silva 

20 Vice-Presidente 
Livia Meneses Maia 

2 Secretária 

Angela Mariá Pereira da Silva Francisco Diógenes Peixoto 

Carlos Marduque Silva Duarte José Atmatea Ferreira da Costa 

HaYep4A Rt 
Darlyson de Mna Mendes Jose Törres de Moura Ne O 
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Domingos Eduardo Bezerra Lins Márcio Michaet do Nascimento Farias 

Flauber Lima Honorato Rubem Sergio de Araújo 

Primeira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, de 13 

02/06/2021. 
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